



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в убийстве своего знакомого



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения 22 сентября 2020 года в реке Екатерингофке напротив дома 5 корпус 3 по Лифляндской улице строительного мешка с частями тела неизвестного мужчины.

Согласно заключению судебно-медицинской генетической экспертизы, указанные части принадлежат мужчине 1983 года рождения.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям следователями совместно с сотрудниками регионального управления МВД по подозрению в совершении указанного преступления задержан мужчина 1986 года рождения. Ему предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании меры пресечения.

По данным следствия, обвиняемый в сентябре 2020 года, находясь в цеху одного из заводов, расположенных на территории Невского района города, на почве личных неприязненных отношений к своему коллеге перерезал последнему горло неустановленным следствием



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

ножом, от полученного повреждения мужчина скончался на месте происшествия. Далее, с целью сокрытия следов преступления, обвиняемый распилил тело потерпевшего на части, упаковал в мешки с грузами и выкинул их в реку Неву.

Обвиняемый полностью признает вину в совершении инкриминируемого ему деяния.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1507278>